®
' ‘ I RU E * Montageanleitung und Garantiekarte inbegriffen

SPECTRUM ELLIPSENTRAINER
BEDIENUNGSANLEITUNG

Transcend-Konsole  Escalate' -Konsole Escalate® -Konsole Emerge-Konsole

Modellnr. XS1000 Revision 112817



SPECTRUM ELLIPSENTRAINER -
BEDIENUNGSANLEITUNG

IMPORTANT:
All Products shown are prototype. Actual product delivered may vary.

Product specifications, features & software are subject to change without notice.
For the most up to date owner’s manual please visit www.truefitness.com.

For documents in additional languages please visit www.truefitness.com/resources/document-library/

IMPORTANTE:

Todos los productos mostrados son prototipos. La realidad el producto suministrado puede diferir.

Especificaciones de productos, caracteristicas y software estan sujetas a cambios sin previo aviso.
Para la mds actualizada de este manual del propietario, por favor visite www.truefitness.com
Para los documentos en otros idiomas, por favor visite www.truefitness.com/resources/document-library/

IMPORTANT:

Tous les produits présentés sont prototype. Le produit réel livré peut varier.

Spécifications du produit, caractéristiques et logiciels sont sujettes a modification sans préavis.
Pour la plus a jour le manuel du propriétaire s'il vous plait visitez www.truefitness.com.
Pour documents dans des langues supplémentaires, veuillez www.truefitness.com/resources/document-library/ de visite

BERT
ERAAEFT MR, KRR mAsE BT E
FmAE WRNBRATAER , RFBTEA
EZSRAUENTFARSHWERRBR |, BB www.truefitness.com
XNFEMIES XY , 16 www.truefitness.com/resources/document-library/
e
Aadad vie ladll peiiall Gl 38y a3 pail) iiall o U g el cilatiall guen
D) 9 il AL dsal o 43 e s iiall Cliial e

www.truefitness.com 5k o «llle Jibs s e ¢ 3
www.truefitness.com/resources/document-library/ s b (>3 ¢dailial cilaly Slatiuall e ¢ a3

WICHTIG:

Alle hier gezeigten Produkte sind Prototypen. Das tatsichliche Produkt ausgeliefert wird, kann variieren.
Produkt-Spezifikationen, Funktionen und Software kénnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern.

In den meisten Fillen bis zu Bedienungsanleitung Bisher besuchen Sie bitte www.truefitness.com.

Fiir Dokumente in weiteren Sprachen finden Sie unter www.truefitness.com/resources/document-library/

BELANGRIJK:
Alle getoonde producten zijn prototype. Daadwerkelijke product geleverd kan verschillen.

Product specificaties, eigenschappen & software zijn onderhevig aan verandering zonder kennisgeving.
Voor de meest actuele handleiding van de eigenaar kunt u terecht www.truefitness.com.
Voor documenten in andere talen kunt u terecht op www.truefitness.com/resources/document-library/

BAJKHO:

Bce ToBapsI ykasansl npoToTnna. GakTU4ecKuit MPOAYKT, IOCTABIAECMBIN MOTYT OT/INIAaThCA.

TexHMYecKme XapaKTePUCTHKY, 0COOCHHOCTH 1 IPOTPAMMHOTO 06eCIIedeHIs MOTYT GbITh M3MEHEHEI (€3 IPeBapITe/IbHOTO
YBETIOM/TCHIA.

JI71s1 IOy <eHNsT CaMOli TIOCTIEMHE Ha CETOfHAIIHMUI IeHb PYKOBOCTBO 10 9KCIUIYATALVN TTOXKATYHCTa, IOCETUTE
www.truefitness.com

LI/ MOKYMEHTOB Ha OPYyTHe A3BIKH, TIOKATYICTa, ToceTute www.truefitness.com/resources/document-library/

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100



SPECTRUM ELLIPSENTRAINER -
BEDIENUNGSANLEITUNG

EINE NACHRICHT AN UNSERE KUNDEN

Frank Trulaske hat sich bei der Griindung von TRUE Fitness® vor mehr als 35 Jahren von der einfachen Philosophie
leiten lassen, uniibertroffene Fitnessgerite herzustellen und den Kunden erstklassige Dienstleistungen und Support
anzubieten. Heute ist TRUE der weltweit fiihrende Anbieter von erstklassigen Fitnessgeraten fiir gewerbliche und
private Markte. Es ist unser Ziel, in puncto Technologie, Innovation, Leistung, Sicherheit und Stil fithrend zu sein.
TRUE hat im Laufe der Jahre fiir seine Produkte viele Auszeichnungen erhalten und stellt weiterhin den Maf3stab
der Branche dar. Fitnesseinrichtungen und Verbraucher investieren in TRUE-Produkte, weil sie von ihren haltbaren
gewerblichen Plattformen iiberzeugt sind, die in allen Produkten - fiir den gewerblichen und den Privatgebrauch -
verwendet werden.

Die stolze Herstellungstradition mit Schwerpunkt auf Qualitdt und die Kultur der Innovation von TRUE haben eine
umfassende Reihe wahrhaftig auflerordentlicher Fitnessgerite fiir Kardio- und Krafttraining hervorgebracht. Das
Ergebnis: Menschen auf der ganzen Welt kommen in den Genuss der Vorteile der TRUE-Erfahrung. Innovation,
durch die sich die komplette Produktreihe auszeichnet, hat TRUE zum Erfolg gefiihrt und ist ein Markenzeichen
der TRUE-Tradition. Die patentierte Heart Rate Control-Technologie von TRUE ist nur eine der bemerkenswerten
Manifestationen der benutzerfreundlichen und uniibertroffenen Performance der TRUE-Gerite, die allen
Benutzern ermdglicht, ihre Gesundheit zu verbessern und ihre Fitnessziele zu erreichen.

Im Zentrum unseres Erfolgs stehen die unerbittlichen und systematischen Lebensdauertests unserer Produkte
und ihrer Komponenten. Unsere engagierten Mitarbeiter verstehen unsere Philosophie: Die besten Produkte

der Welt zu liefern.

Es ist unser Ziel, unseren Kunden die weltbesten Gerite fiir ihre Gesundheit und Fitnesslosungen anzubieten.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100



SPECTRUM ELLIPSENTRAINER -
BEDIENUNGSANLEITUNG

INHALT:

Kapitel 1: Sicherheitshinweise
SicherheitshinWweise ...........coveuvecunecrrecrrecrnecrneennes 5
Platzanforderungen...........cccoecevcuccincirinicivcnncnnnnnns 8
Hinweise zur Erdung ........c.ccccccevvceivnccccinnecnne. 9
Stromversorgung .........occevevevevereieieeseieeeeeeeenenes 10
Warnetiketten.........ooceevveceiriniceiinicercceenee 11
Einhaltung der Bestimmungen...........cccccecuvuunne. 11

Kapitel 2: Montageanleitung
Vormontage-Checkliste............cceurnecrernnccrrinecnee 13
Montageschritte........ccooveccurinececurineciereccreineenes 14

Kapitel 3: Produktiiberblick
ProduktiberblicK........ccooeeuririnicirniniciniccerecenn,

Kapitel 7: Zusatzliche Informationen

Problembehebung .........ccccoevvccinnccnnncciincnes 29
Technische Daten .......c.cooccccuvnccinnecennccnineenes 30
Garantieregistrierung...........coceceecvevvinienccncnininnnen. 31

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
BEWAHREN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE AUF

Dieses Gerit ist fiir gewerbliche Zwecke oder dem Einsatz in einer Einrichtung bestimmt. Die Bedienungsanleitung sollte
allen Personal Trainern, Mitarbeitern und Mitgliedern zugénglich sein.

A WARNUNG. ALLE BENUTZER MUSSEN ALLE ANWEISUNGEN VOR GEBRAUCH DES
GERATES LESEN.

A WARNUNG. Systeme zur Herzfrequenziiberwachung kénnen bei manchen Benutzern ungenau

sein. Eine Uberbeanspruchung kann schwere Verletzungen und sogar den Tod zur Folge haben. Bei einem
Schwichegefiihl sollten Sie das Trainingsprogramm sofort abbrechen.

A WARNUNG Gebrauch des Gerites sollte sofort eingestellt werden, falls es nicht mehr

ordnungsgemaf? funktioniert oder eine elektronische Warnung angezeigt wird.

TRUE legt allen Benutzern nahe, sich vor Beginn eines Trainingsprogramms von einem Arzt griindlich untersuchen
zu lassen. Dies gilt besonders, wenn in der Familie hoher Blutdruck oder Herzkrankheit vorkommt, der Benutzer
tiber 45 Jahre alt ist, raucht, einen hohen Cholesterinspiegel hat, iibergewichtig ist oder in den letzten 12 Monaten
nicht regelmiaf3ig Sport getrieben hat. Dariiber hinaus empfiehlt TRUE allen Benutzern, sich von einem Fitnesstrainer
in die ordnungsgemaifle Verwendung dieses Produkts einweisen zu lassen. Sollte bei einem Benutzer wihrend des
Trainings ein Schwichegefiihl, Schwindel, Schmerzen oder Atemnot auftreten, ist das Training sofort abzubrechen.

A WARNUNG' Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu vermeiden, ziehen Sie den Stecker dieses

TRUE Gerites vor allen Reinigungs- und Wartungsarbeiten aus der Steckdose Fassen Sie den Stecker nicht mit
nassen Hidnden an.

A WARNUNG: Zur Reduzierung des Risikos von Verbrennungen, Branden, Stromschlagen und

Verletzungen muss jedes Gerit an eine ordnungsgemaf3 geerdete Steckdose mit der richtigen Voltzahl angeschlossen
werden. Bei einem nicht ordnungsgemaf3en Anschluss des Schutzleiters des Gerites besteht das Risiko eines elektrischen
Schlags. Sollten Sie sich beziiglich der ordnungsgemifien Erdung unsicher sein, wenden Sie sich an einen qualifizierten
Elektriker. Der Stecker dieses Produkts darf nicht modifiziert werden. Sollte der Stecker nicht in die Steckdose passen,
lassen Sie die richtige Steckdose von einem qualifizierten Elektriker installieren. Ihr TRUE Fitnessprodukt muss
ordnungsgemaf} geerdet sein, damit im Falle einer Fehlfunktion des Gerites der Benutzer keinen elektrischen Schlag
erhilt. Das Stromkabel des Gerites ist mit einem Schutzleiter und einem geerdeten Stecker ausgestattet. Der Stecker
muss in eine Steckdose gesteckt werden, die unter Einhaltung aller am Aufstellungsort geltenden Vorschriften und
Verordnungen installiert und geerdet worden ist. In Nordamerika darf das Gerit auch nicht voriibergehend mit einem
Adapter an eine zweipolige Steckdose angeschlossen werden. Ist keine ordnungsgemifd geerdete Steckdose mit

15 A vertfiigbar, ist eine solche von einem qualifizierten Elektriker zu installieren.

A WARNUNG. Heben Sie das Gerit nicht an der Konsole hoch. Stiitzen Sie sich wahrend des Trainings

nicht auf die Konsole.

>

WARNUNG. Dieses Produkt enthalt Chemikalien, die im US-Staat Kalifornien als Verursacher von
Krebs, Geburtsschdden oder anderen Schiaden des Fortpflanzungssystems bekannt sind.

A WARNUNG: Achten Sie darauf, dass das Gerdt immer stabil auf einer ebenen Oberfliche aufgestellt wird.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 5von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG. Ersetzen Sie alle verschlissenen, beschddigten oder fehlenden Warnetiketten.

A WARNUNG Wechseln Sie alle nicht funktionsféhigen oder beschddigten Komponenten aus.

Achten Sie darauf, dass das Gerit erst nach erfolgter Reparatur wieder benutzt wird.

A WARNUNG Beachten Sie zur Reduzierung des Risikos von Verbrennungen, Brinden,

Stromschldgen und Verletzungen die folgenden Hinweise:
Dieses Gerit sollte niemals unbeaufsichtigt gelassen werden, solange es an der Steckdose angeschlossen ist.
Verwenden Sie bei diesem Gerit keinerlei Verlingerungskabel.
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn das Gerét nicht benutzt wird oder es gewartet werden soll.
Betreiben Sie das Gerit nicht, wenn es mit einer Decke, einer Plane oder auf andere Weise abgedeckt ist, die den Luftstrom
behindert oder stoppt.

A WARNUNG' Bei laufendem Gerit besteht die Gefahr von Verletzungen oder Quetschungen.

Halten Sie Fiifle, Hinde und Finger von sich bewegenden Teilen fern.

A ACHTUNG:

Unsachgemifle oder tiberméfliige Nutzung von Trainingsgeriten kann zu Verletzungen fiihren.

Geben Sie bei hohen Geschwindigkeiten keinen Text ein und surfen Sie nicht im Internet. Stabilisieren Sie sich bei der
Texteingabe oder beim Surfen im Internet immer, indem Sie sich an einem unbeweglichen Griff festhalten. (Dies hangt
von der jeweiligen Konsolenoption ab.)

Stiitzen Sie sich wahrend des Trainings nicht auf die Herzfrequenz-Kontaktgrifte.

Alle Anderungen oder Modifizierungen dieses Gerites konnen dazu fiihren, dass die Garantie ihre Giiltigkeit verliert.
Um die Stromversorgung zu unterbrechen, schalten Sie das Gerét am Stromschalter aus und ziehen Sie dann den
Stecker aus der Steckdose.

Benutzen Sie niemals ein TRUE Gerit, wenn dessen Stromkabel oder -stecker beschidigt ist oder es beschéadigt,

fallen gelassen wurde oder nass geworden ist. Einen Ersatzstecker konnen Sie vom TRUE Kundendienst anfordern.
Verwenden Sie ausschlief3lich ein TRUE AC-Stromkabel bzw. einen AC/DC-Adapter.

*Hinweis: Die Steckerkonfiguration der Netzteils kann je nach Land verschieden sein.

Stellen Sie das Gerit so auf, dass der Netzstecker fiir den Benutzer zugdnglich ist.

Halten Sie das Stromkabel von heiflen Oberflichen fern. Ziehen und tragen Sie das Gerét nicht am Stromkabel. Fithren
Sie das Stromkabel nicht auf der Seite oder unterhalb des Gerites entlang.

Sollte das Stromkabel des Gerites beschédigt sein, ist es vom Hersteller, einem Vertragswartungstechniker oder einer
dhnlich qualifizierten Person auszuwechseln, um Gefahren zu vermeiden.

Benutzen Sie das Gerit nicht in Rdumen, in denen Aerosol-Sprays oder Sauerstoft verwendet werden, da diese Stofte
entflammen oder explodieren konnen.

Befolgen Sie immer die Bedienungsanleitung der Konsole.

Sorgfiltige Beaufsichtigung ist bei der Benutzung des Gerites in der Nahe von Kindern unter 15 Jahren oder
Behinderten erforderlich.

Benutzen Sie dieses Gerit nicht im Freien, in der Nihe von Wasser, in nassem Zustand oder in Bereichen mit hoher
Luftfeuchtigkeit. Dies schlief3t auch extreme Temperaturdnderungen ein.

Benutzen Sie das TRUE Gerit niemals, wenn die Luftéffnungen blockiert sind. Halten Sie die Luftéffnungen frei von
Fusseln, Haaren und anderen den Luftstrom beeintrichtigenden Gegenstianden.

Stellen Sie beim Aufsteigen auf das Laufband sicher, dass sich das Band nicht bewegt und fahren Sie dann Schritt fiir
Schritt fort, um das Gleichgewicht zu halten. Halten Sie sich gegebenenfalls an den Handldufen fest.

Wenn das Laufband in Gebrauch ist, fahren Sie mit einer Geschwindigkeit fort, die der Nutzer sicher beibehalten kann,
mit der Moglichkeit, das Band nétigenfalls sofort anhand des Sicherheitsschliissels anzuhalten.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 6 von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE
A ACHTUNG:

Unsachgemaifie oder iibermafSige Nutzung von Trainingsgeraten kann zu Verletzungen fiihren.

o Stecken Sie keine Gegenstinde in Offnungen des Gerites. Sollte ein Gegenstand in das Gerit fallen, schalten Sie es aus,
ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose und entfernen Sie den Gegenstand vorsichtig. Sollte es nicht méoglich sein,
den Gegenstand zu entfernen, wenden Sie sich an den TRUE Kundendienst.

« Stellen Sie Fliissigkeiten aufler auf die Zubehorablage oder in die Getrankehalter niemals direkt auf das Gerit. Sie sollten
Behilter verwenden, die mit einem Deckel versehen sind.

» Tragen Sie Schuhe mit Gummi- oder rutschfesten Sohlen. Vermeiden Sie Schuhe mit Absdtzen, Ledersohlen, Stollen
oder Spikes. Achten Sie darauf, dass sich in der Sohle keine eingetretenen Steine befinden. Benutzen Sie dieses Gerat
nicht barfiiflig. Halten Sie alle lockere Kleidung, Schniirsenkel und Handtiicher von sich bewegenden Teilen fern.

o Greifen Sie wihrend des Betriebs nicht in oder unter das Gerit und legen Sie es nicht auf die Seite.

o Achten Sie bei der Nutzung des Gerites auf eine ergonomisch korrekte Haltung.

« Halten Sie Tiere vom benutzten Gerit fern.

« Halten Sie sich ggf. zur Stabilisierung an den Handldufen fest. Halten Sie sich in einem Notfall, z. B. wenn Sie stolpern,
an den Handldufen fest und setzen Sie die Fiif$e auf die Seitenschienen. Benutzen Sie die vorderen Griffstangen, um den
Kontakt mit den Herzfrequenzsensoren herzustellen oder Thre Hand bei der Bedienung der Tasten fiir die Aktivitatsbereiche
leicht aufzustiitzen. Die Griffstangen sind nicht fiir die Stabilisierung, Notfille oder stindige Verwendung gedacht.

o Das Hochstgewicht des Benutzers von 181 kg darf nicht iiberschritten werden.

« Benutzen Sie das Gerit nicht, wenn Sie eine Erkéltung oder Fieber haben.

« Beim Gebrauch dieses Fitnessgerites sollten Sie stets einige grundlegende Vorsichtsmafinahmen beachten.

« Verwenden Sie dieses Laufband ausschliefSlich fiir den in dieser Anleitung beschriebenen Zweck.

o Verwenden Sie kein Zubehor, das nicht vom Hersteller empfohlen wird.

o+ Uberlassen Sie die Wartung dieses Gerites ausschliefllich geschulten Fachkriften.

o Vermeiden Sie, dass Umstehende von den sich bewegenden Teilen getroffen werden oder sich darin verfangen;
achten Sie darauf, dass sich alle Personen auflerhalb der Reichweite des benutzten Gerites befinden.

« Das Gerit kann von Kindern ab acht Jahren und Personen mit physisch, sensorisch oder geistig eingeschriankten
Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie dabei beaufsichtigt werden oder
entsprechende Anleitung im Gebrauch des Gerites erhalten haben und die Gefahren der Nutzung verstehen.

» Das Gerit ist kein Spielzeug fiir Kinder.

« Kinder diirfen das Geridt nur unter Beaufsichtigung reinigen oder warten.

o Das Gerit darf jeweils nur von einer Person benutzt werden.

o Esliegt in der alleinigen Verantwortung des Besitzers/Betreibers dafiir zu sorgen, dass Wartungsmafinahmen
regelmiflig nach Plan durchgefiihrt werden.

« Stellen Sie sich vor dem Start des Gerites auf die Seitenschienen, um Verletzungen zu vermeiden.

« Steigen Sie nicht vom Gerit herunter, wahrend das Band in Bewegung ist.

o Gehen oder joggen Sie niemals riickwarts auf dem Gerit.

« Legen Sie keine Gegenstidnde unter das Gerit, um die Neigung des Gerites zu dndern.

o Um schwere Verletzungen zu vermeiden, berithren Sie nicht das Steigungssystem, wihrend das Gerit in Gebrauch ist.

«  Um schwere Verletzungen zu vermeiden, beriihren Sie nicht das Laufband, wihrend das Gerit in Gebrauch ist.

« Benutzen Sie das Gerit nicht unter eine Decke oder einem Kissen. Dies kann zu einer iiberméafSigen Erwdrmung
fithren und einen Brand, Stromschlag oder Verletzungen verursachen.

+ Siehe ,Hinweise zur Erdung®

o ,1“auf dem Stromschalter des Gerites bedeutet, dass das Gerit eingeschaltet ist; ,,0“ bedeutet, dass das Gerit abgeschaltet ist.

« Setzen Sie sich bitte vor der Wartung des Motorbereichs oder dem Entfernen der Motorabdeckung mit dem TRUE
Kundendienst in Verbindung.

« Halten Sie Thre Hand von der Umgebung des Laufbandes fern, wenn das Gerét in Betrieb ist.

« Entfernen und verstauen Sie bei Nichtgebrauch des Gerites das Stromkabel, um ernsthafte Verletzungen zu vermeiden.

« Die Gerduschentwicklung ist unter Last hoher als ohne Last.

o A-bewerteter Emissionsschalldruckpegel am Ohr des Trainers: 67 dBA.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 7 von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE
PLATZANFORDERUNGEN:

Am hinteren Ende des Gerites sollte ein etwa 1 m weiter Sicherheitsbereich frei gelassen werden. Zwischen den Seiten des
Gerites und einer Wand oder anderen Hindernissen sollte ein Abstand von mindestens 60 cm sein. (Siehe Abb. 1)

Abb. 1
|
24 Zoll
P — \§|." T—J—h\ o o0
{ S = s A =
/,// ) . Q00000
/ / ; o
Z I \ 39 Zoll-
e
o f M }
~ N SiEs
-24 Zoll \ Beeg s
J slelslelslelslsls]
‘\ 1 [ o BOOOOO0
. G _
\\\ D g 1_1 o 0 ]
1{7(}«7!_._[_‘_.)_&\
24 Zoll

SICHERES BESTEIGEN UND VERLASSEN DES GERATES:

Besteigen des Gerites: Verlassen des Gerites:
« Steigen Sie auf die hintere Trittflache. o Verlangsamen Sie die Beinbewegung, um die
« Platzieren Sie die Fii3e auf die Seitenschienen. Pedale allmihlich zum Stillstand zu bringen,
« Halten Sie sich zur Stabilisierung an den Griffstangen und leisten Sie mit den oberen Schwingarmen
fest, wihrend Sie einen Fuf$ auf das niedrigste leicht Widerstand.
Pedalsetzen. +  Halten Sie sich zur Stabilisierung an den
 Platzieren Sie den anderen Fuf auf das andere Pedal. Griffstangen fest und bringen Sie den Fuf8 von

der obersten Pedale zuerst auf die Seitenleiste.

o Platzieren Sie den anderen Fuf$ auf die andere
Seitenleiste.

o Verlassen Sie das Gerat Giber die hintere Trittfliche.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 8 von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE
HINWEISE ZUR ERDUNG:

Sollte bei einem Gerit eine Storung auftreten, dient das Erdungssystem als Weg des geringsten Widerstands fiir den elektrischen
Strom und reduziert so das Risiko eines elektrischen Schlags. Dieses Produkt ist mit einem Kabel mit Schutzleiter und einem
Stecker mit Schutzkontakt ausgestattet. Der Stecker muss in eine geeignete Steckdose gesteckt werden, die unter Einhaltung
aller am Aufstellort geltenden Vorschriften und Verordnungen installiert und geerdet worden ist.

/N GEFAHR;

Bei nicht ordnungsgeméfier Verbindung des Geriteschutzleiters besteht die Gefahr eines Stromschlags.

« Lassen Sie im Zweifelsfall von einem geschulten Elektriker oder Kundendiensttechniker priifen, ob das Gerit
ordnungsgemaif3 geerdet ist. Der Stecker dieses Produkts darf nicht modifiziert werden. Sollte der Stecker nicht
in die Steckdose passen, lassen Sie die richtige Steckdose von einem qualifizierten Elektriker installieren.

« Entfernen Sie nicht die Motorabdeckung, um die Gefahr einer Verletzung oder eines elektrischen Schlags
zuvermeiden.

o 120 Volt: Das 120-V-Modell ist fiir einen Stromkreis mit einer Nennspannung von 120 Volt vorgesehen
undbesitzt einen wie in Abbildung A gezeigten Stecker mit Schutzkontakt. Achten Sie darauf, dass das Gerét
an eine Steckdose mit derselben Konfiguration wie der Stecker angeschlossen ist. Bei diesem Gerit darf kein
Adapter verwendet werden.

o 230 Volt: Das 230-V-Modell ist fiir einen Stromkreis mit einer Nennspannung von mehr als 120 Volt
vorgesehen und wird mit einem besonderen Stromkabel geliefert, das mit einem wie in Abbildung B gezeigten
Stecker mit Schutzkontakt ausgestattet ist. Achten Sie darauf, dass das Gerit an eine Steckdose mit derselben
Konfiguration wie der Stecker in Abbildung B angeschlossen ist. Bei diesem Gerit darf kein Adapter
verwendet werden. Muss das Gerit fiir den Gebrauch in einem Stromkreis anderen Typs neu angeschlossen
werden, sollte dieser Neuanschluss ausschlieflich von qualifiziertem Fachpersonal durchgefiithrt werden.

Geerdete Steckdose (A) Geerdete Steckdose (B)

&
\g (|
L) . .
Schutzkontakt Schutzkontakt

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 9 von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE
ENERGIEBEDARF DER TRUIE PRODUKTE

Informationsblatt 2010

HINWEIS: [esen Sie sich sdmtliche Hinweise dieses Informationsblatts bendtigen einige TRUE Laufbander einen Stromkreis mit

GEFAHR!

ACHTUNG!

sorgféltig durch, bevor Sie das Stromkabel eines TRUE
Gerétes an eine Steckdose anschlieBen. Dieses Blatt
informiert Sie (ber die an Ihrem Wohnort benétigte
Spannung und Kabel und erklért die Anforderungen fiir:

 einen geerdeten dedizierten Stromkreis
» Spannung

+ Stromkabel

* Netzteile

» Verlangerungskabel

Bei einem nicht ordnungsgeméfBen Anschluss des
Masseleiters des Gerétes besteht das Risiko eines
elektrischen Schlags. Wenn Sie Zweifel haben, ob das
Gerit ordnungsgeméB geerdet und an einen dedizierten
Stromkreis angeschlossen ist, ziehen Sie einen
qualifizierten Elektriker oder Dienstanbieter zu Rate. Alle
Modifizierungen an Kabel oder Stecker sollten
ausschlieBlich von einem qualifizierten Elektriker
vorgenommen werden. TRUE lehnt jegliche Haftung fiir
Verletzungen oder Schéden ab, die auf eine Modifizierung
von Kabel oder Stecker zuriickzufiihren sind.

Halten Sie Kabel von Hitze (wie beispielsweise
Sockelleisten) fern. Fiihren Sie alle Kabel so, dass sie
nicht im Weg sind oder zu Stolperfallen werden.

Verléangerungskabel

TRUE Produkte durfen nicht Gber Verlangerungskabel mit
Strom versorgt werden.

Geerdeter dedizierter Stromkreis

TRUE Gerate mussen geerdet sein. Sollte bei einem Gerat
eine Storung auftreten, dient das Erdungssystem als Weg
des geringsten Widerstands fur den elektrischen Strom und
reduziert so das Risiko eines elektrischen Schlags. TRUE
Kabel (mit Ausnahme der Radadapter) besitzen einen
Schutzleiter und einen Erdungsstecker. Der Stecker muss in
eine geeignete Steckdose gesteckt werden, die unter
Einhaltung aller am Aufstellungsort geltenden Vorschriften
und Verordnungen installiert und geerdet worden ist.
Verwenden Sie keinen Adapter fiir geerdete Stecker, um das
Stromkabel an eine nicht geerdete Steckdose anzuschlief3en.
Verwenden Sie keine FI-Steckdose oder FI-Schutzschalter.
Ein dedizierter Stromkreis gewahrleistet, dass Ihr TRUE
Gerat wahrend seiner gesamten Lebensdauer tiber
ausreichend Energie fiir einen sicheren Betrieb verfiigt.

Spannung

Die fur Ihr Gerat erforderliche Spannung finden Sie auf dem
Aufkleber mit der Seriennummer (normalerweise auf der
Vorderseite des Gerates). Die Spannungsanforderungen
hangen von lhrem Wohnort ab. In den Vereinigten Staaten

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100

115 V Wechselstrom, 60 Hz und 20 A (s. Abbildung 1).

In einem Privathaushalt finden sich normalerweise jedoch
Stecker mit 15 A. In diesem Fall beauftragen Sie einen
Elektriker mit der Installation eines dedizierten Stromkreises
mit 20 A, bevor Sie das Gerat benutzen (s. Abbildung 2).

115V AC 60 Hz 20 A
normale US-Standard- Nennstirke
Spannung in  frequenz Steckdose

US-Wohnbauten
Abbildung 1

parallele
Schilitze

typische typische
US-Steckdose <«— US-Steckdose
mit 15 A mit 20 A

Bl
(in Wohnbauten) I I

(fir kommerzielle

Produkte)
_
Abbildung 2
115V 115V Euro Plug 208/220V 230V
NEMA 5-15 NEMA 5-20 CEE 7/7 NEMA 6-15

i

Abbildung 3

:
T

10 von 31



KAPITEL 1: SICHERHEITSHINWEISE
WARNETIKETTEN:

A WAMUN GZ Ersetzen Sie alle verschlissenen, beschddigten oder fehlenden Warnetiketten.

Wenden Sie sich dazu telefonisch (+1 800-883-8783) oder iiber die Website (www.truefitness.com)
an den TRUE Fitness Kundendienst.

Vor Gerdtenutzung Gebrauchsanweisung und Warnungen sorgféltig durchlesen.
. wibrend des Traisings kann «Yior At FUR LAUFBANDNUTZUNG:
mmmwuwm + Gerite vor Nutzung iberoriden. Nicht nutzen, wenn das Gerdt = Vor dem Start File rechts und links vom Laufhand platzieren.
+ Training im Falle beschidigt oder sieht bedriehstasig erscheint. « Vor Gerdtenstzung Verfahren zum sargfatio durchlesen.
. wnd it ....nm + Baim Besteigen und Verlassen des Gerdtes vorsichtip sein. * VOR JEDER NUTZUNG SICHERHEITSCLIP FUR NOT-STOPP AN SLEIDUNG BEFESTIGEN!
+ WARNUNG Das System zur Pulsierwachung Kann ungesau sein. « Kinder stets fernhalten. + Vor Kistzusg iberpriffen, dass das Sicherheitskabel nicht verheddert oder
¥ann schwerwiegende oder Todesfille zur verknatet ist und sich der rute magnetische Sicherseisschiilssel beicht vom.
Fakge haben, Henn Sie sich schwach fisien, ist das Trainieg umgehend Gerit trennen lisst.
abasbrechen.

2 TRUE

TRUE FITNESS TECHNOLOGY, INC. Model E
STLOUIS, MESCKH“BG&%
ate Code

-XS1000001A

||||||IFﬁIH#HHWIIII

120Vac 60Hz, 0.7A
MADE INTAIWAN _/

Intertek
3110024

\Intertek Testing Servi

EINHALTUNG DER BESTIMMUNGEN:

Dieses Gerit halt alle geltenden Vorschriften und Bestimmungen ein. Eine vollstindige Compliance-Liste finden Sie unter
www.truefitness.com.

KORREKTE TRAININGSPOSITION:

o Der Benutzer sollte wiahrend des Trainings beide Fiifle auf
den Pedalen (A) lassen.

« Wihrend des Trainings sollte sich der Benutzer mit den
Hénden an den oberen Schwingarmen (B) festhalten.

« Der Benutzer sollte wihrend des gesamten Trainings
aufrecht stehen bleiben.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 11 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

o Lesen Sie sich die Anweisungen und Warnungen vor Verwendung des Gerites aufmerksam
durch.

« Konsultieren Sie vor Beginn eines Trainingsprogramms einen Arzt. Sollten wéihrend des Trainings
Schwichegefiihle, Schwindel oder Schmerzen auftreten, brechen Sie das Training ab und konsultieren
Sie einen Arzt.

« Lassen Sie sich vor Verwendung sachgemif3 einweisen.

« Dieses Gerit ist nur fiir den Einsatz in einem gewerblichen Umfeld gedacht.

 Uberpriifen Sie das Gerit auf falsche, abgenutzte oder lose Komponenten und verwenden
Sie es erst, nachdem derartige Komponenten korrigiert, ersetzt oder befestigt worden sind.

o Tragen Sie keine lose oder herabhéngende Kleidung, die ins Gerit geraten konnte.

« Besteigen und verlassen Sie das Gerit vorsichtig.

o Lesen und testen Sie vor Verwendung des Gerits das Not-Aus-Verfahren.

o Trennen Sie das Gerét vor der Wartung von der Stromversorgung.

« Das Hochstgewicht des Benutzers von 181 kg darf nicht iiberschritten werden.

« Halten Sie die Oberseite der sich bewegenden Oberfliche sauber und trocken.

 Halten Sie Kinder und Tiere fern.

« Seien Sie beim Transport und der Montage des Gerites vorsichtig.

o Alle Sportgerite stellen potenzielle Gefahrenquellen dar. Eine unsachgemifle Verwendung
kann schwerwiegende oder todliche Verletzungen zur Folge haben.

« Bewahren Sie diese Anleitung auf.

A WARNUNG!

Wenn Sie dieses Gerdt an eine andere Stromquelle als 110 V anschlief}en, miissen Sie den erforderlichen
Transformator installieren, bevor Sie das Gerit einschalten. Die Installationsanweisungen liegen dem
Transformator bei.

Abspanntransformator
Spannungsbereich: 180-260 V
Hertz: 50/60 Hz

Stromstarke: Max. 3 A

Aufspanntransformator
Spannungsbereich: 75-100V
Hertz: 50/60 Hz
Stromstarke: Max. 8A

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 12 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
MONTAGE-CHECKLISTE:

Benotigtes Werkzeug (nicht inbegriffen):
o Kreuzschlitzschraubendreher

e M6 Sechskantschliissel

o M8 Sechskantschliissel

e M10 Sechskantschliissel

e 17-mm-Schraubenschliissel

A Acurung:

o Das Gerit sollte von zwei Personen ausgepackt und zusammengebaut werden.

« Entfernen Sie die Bander von der Verpackung und ziehen Sie das Verpackungsoberteil von der Palette.
o Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung. Lassen Sie das Gerét auf der Palette stehen.

o Verwenden Sie fiir jeden der Schritte die Teile im entsprechend gekennzeichneten Beutel.

A warNUNG:
Verwenden Sie bei der Montage der Kunststoffkomponenten KEINE Schlagbohrmaschine!

Identifikation der Teile:
Mithilfe dieser Seite konnen Sie die fiir die einzelnen Schritte verwendeten Teile identifizieren.

Schwingarme Konsole
Schritte 6 und 7 Schritt 14
Handgriffe mit £ . Konsolentriger
Herzfrequenz-Sensor , "{5} /S Schritt 4
Schritt 5 N / ¢
) I“ | 02 y N\
Tragergestell S ' Zugstangen
Schritt 1 -' ‘*(" Schritt 10
oy
Trittflichen und Pedalrohre Sc}jlutzbﬁgel
Schritte 8 und 9

Schritte 11, 12 und 13
Hintere Trittflache
Schritt 2 \ ‘?:_%Q‘

Grundgestell
Schritt 1

o

T—A,

s

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 13 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
MONTAGESCHRITTE:

Vermessen der Tiiroffnungen:

Messen Sie alle Tiiroffnungen, Durchgdnge und Treppen, um sicherzustellen, dass der 87 cm weite Rahmen
hindurch passt. Falls der Rahmen nicht durch Tiiren oder andere enge Durchgénge passt, bringen Sie alle Teile zum
endgiiltigen Standort des Gerites und bauen Sie es dort zusammen. Falls das Gerit auf die Seite gelegt werden muss,
nehmen Sie das obere Tragergestell vom Grundgestell und lassen Sie die Styropor-Verpackungsteile wie
abgebildet auf der linken Gestellseite, damit die Kunststoffabdeckungen nicht beschadigt werden. /

a) Trennen Sie die Kabel vom unteren Unteres Board Massekabel Koaxialkabel :;

Board. etzwerkkabel /
b) Trennen Sie das Netzwerkkabel und N
— i : Ty
cl ANG

das Koaxialkabel vom Fuf§ des rechten
Seitentrégers.

¢) Trennen Sie das Massekabel vom

o
rechten Seitentrégerscharnier. % <

@f‘ - S ,

—_

d) Entfernen Sie die Passschrauben von
den beiden Seitentridgerscharnieren und
heben Sie das Tragergestell vorsichtig
vom Grundgestell.

Passschrauben

HINWEIS: Das Grundgestell des Ellipsentrainers
darf NUR dann auf seine LINKE Seite gelegt
werden, wenn die Styropor-Verpackungsteile
darunter befestigt sind.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 14 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 1 Tragergestell aufrichten und montieren:
a) Nehmen Sie den Deckel des Versandkartons und die
obere Schicht mit Teilen und Verpackung ab.

b) Entfernen Sie alle losen Teile und das gesamte
Verpackungsmaterial.

c) Lassen Sie das Grundgestell des Gerdtes bis Schritt 3
auf der Versandpalette stehen.

d) Heben Sie das Tragergestell in eine aufrechte Position.

e) Befestigen Sie die beiden Seitentrager mit
jeweils 6 M10 1,5,5x20 Schrauben und einem
8-mm-Inbusschliissel am Grundgestell.

Erforderliche Teile: &\ e ! &

i /
‘\. fi V1 /
© (Do N L
7

12 M10 1,5x20 Schrauben

SCHRITT 2 Hinteren Trittflichenrahmen und Abdeckung anbringen:
a) Befestigen Sie den Trittflichenrahmen

am hinteren Ende des Gerates mithilfe s _

2 M10 1,5x75 Schrauben und einem .8

13-mm-Steckschliissel. .\:

b) Befestigen Sie die Kunststoff-Trittﬂéiche\Q;;‘f“
mit den 4 M5 0,8x12mm Schrauben.

k)

Erforderliche Teile:

(52 (-

4 M5 0,8x25 Schrauben
-

Of
(.

2 M8 1,25x70 Schrauben

Ty

M10 1,25x70 Schrauben M5 0,8x25 Schrauben

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 15 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 3 Gerit von der Palette entfernen:
a) Heben Sie das Gerit am hinteren Trittflichenrahmen an.

b) Rollen Sie das Gerét vorsichtig nach vorne von der
Palette herunter.

SCHRITT 4 Kabel verlegen und Konsolentriger montieren:

a) Schieben Sie das 50-polige Datenkabel durch die
Offnung im Konsolentréger zur Vorderseite des Gerites
(in die rechts abgebildete Pfeilrichtung).

b) Befestigen Sie den Konsolentrager
mit 4 M8 1,25x16 Schrauben und
einem 6-mm-Inbusschliissel am Gerit.

Erforderliche Teile:

© [ Jum

4 M8 1,25x16 Schrauben

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 16 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 5 Handgriffe mit Herzfrequenzsensoren montieren:
a) Schlief3en Sie das Herzfrequenz-Kabel
des Handlaufs an.

b) Schieben Sie den Handgrift
VORSICHTIG auf den Seitentrédger

und verstauen Sie das Herzfrequenz-Kabel
im Metallrohr. Achten Sie dabei darauf,

die Herzfrequenz-Kabel nicht einzuklemmen.

¢) Verwenden Sie auf jeder Seite
jeweils 3 M6 1,0x10 Schrauben,

3 Unterlegscheiben und

3 Abstandshalter, um die Handgriffe
am Tragergestell zu befestigen.

Erforderliche Teile:

SCHRITT 6 Obere Schwingarme montieren:
a) Befestigen Sie die Schwingarme unter
Verwendung eines 6-mm-Sechskantschliissels
mit je 4 M8 1,25x20 Schrauben.

Erforderliche Teile:

© [ ]

8 konische M8 x 16 mm Bolzen

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 17 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 7 Kabel anschliefen und Abdeckungen

der Schwingarme anbringen:

a) Schlief3en Sie das Kabel fiir den Fernzugriffsschliissel am unteren
Ende der beiden oberen Schwingarme an.

b) Befestigen Sie die Abdeckungen
der Schwingarme mit je 2 M5 0,8x25
Schrauben und 1 M5 0,8x12 Schraube
auf jeder Seite.

Erforderliche Teile:

.-'fﬂ'?.' dl
) (e

4 M5 0,8x25 Schrauben

SOM(_

2 M5 0,8x12 Schrauben

* Verwenden Sie bei der Montage der
Kunststoftkomponenten KEINE Schlagbohrmaschine!

SCHRITT 8 Schutzbiigel montieren:
a) Schieben Sie den Schutzbiigel Giber die
Enden auf der Vorderseite des Gerites.

b) Verwenden Sie zur Sicherung 4
M8 1,25x16 Schrauben.

Erforderliche Teile:

© [ mm

4 M8 1,25x16 Schrauben

Wenn dieses Gerit an eine andere Stromquelle als 110 V angeschlossen

° °
Hlnwel S ° wird, installieren Sie den erforderlichen Transformator JETZT.
°

Die Installationsanweisungen liegen dem Transformator bei.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 18 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 9 Abdeckungen fiir Schutzbiigel und Dichtung anbringen:
a) Befestigen Sie die innere und dufSere
Schutzbiigelabdeckung mit jeweils 6

M5 0,8x12 Schrauben und 1 M5 0,8x50 Schraube.
* Schraublocher sind rechts abgebildet.

kurze Schraube

b) Schieben Sie die schwarzen
Gummidichtungen an den Seitentrigern
herunter, bis sie eng auf den soeben
befestigten Schutzbiigelabdeckungen
aufliegen.

Lange Schraube

und Unterlegscheibe
Erforderliche Teile:

@ (o

12 M5 0,8x12 Schrauben

@ (mmmmmm

2 M5 0,8x50 Schrauben

©)

2 Unterlegscheiben

* Verwenden Sie bei der Montage der
Kunststoftkomponenten KEINE Schlagbohrmaschine!

SCHRITT 10 Zugstangen montieren: \
a) Befestigen Sie das untere Ende \
der Zugstangen mit je 4 M8 1,25x12
Schrauben und 4 M8 Tellerscheiben.
Ziehen Sie die Schrauben noch nicht

fest an.

Erforderliche Teile:

© [

8 M8 1,25x12 Schrauben

o

8 Tellerscheiben

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 19 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 10 Zugstangen montieren:

b) Schieben Sie die Zugstangen auf

den jeweils zugehorigen Schaft und

ziehen Sie die M10 1,5x75 Schrauben,
Unterlegscheiben und M10 Muttern mit
einem 17-mm-Steckschliissel vollstindig an.

¢) Ziehen Sie die unteren 8 Schrauben mit
einem 6-mm-Inbusschliissel an.

Erforderliche Teile:

O e

2 M10 x75 Schrauben

1O ©! g

2 M10 Muttern 2 Unterlegscheibenx

SCHRITT 11 (Pedale montieren)

a) Befestigen Sie die Pedalrohre mit 2
M10 x 80 Bolzen und 2 M10 Muttern,
ziehen Sie sie aber nicht vollstandig an.

Erforderliche Teile:

@) imm—

2 M10 x80 Schrauben

2 M10 Muttern

b) Achten Sie darauf, dass die Pedalrohre
zentriert tiber den Rollen des Kurbelarms
sitzen.

¢) Ziehen Sie die Schrauben der Pedalrohre
vollstindig an.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 20 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 12 Kunststoffabdeckungen an Achsschenkeln anbringen:
a) Befestigen Sie die vorderen Abdeckungen
der Pedalrohre mit 8 M5 x 12 Schrauben.

Erforderliche Teile:

@ (pommm

8 M5 x12 Schrauben

. . N Z TN
* Verwenden Sie bei der Montage ( N\ s
> /4 o) -
der Kunststoftfkomponenten KEINE L |
\ = = //
ine! — | I s
Schlagbohrmaschine N I ! <ﬁ_
N \ /
‘k\‘\x\ /i/ \\: {/.‘

SCHRITT 13 Trittflichen und Fuf3pads installieren:
a) Befestigen Sie die Kunststoft-Trittflichen mit 7

je 4 M6 1,0x12 Schrauben am Pedalrohr.

Erforderliche Teile:
COM(1
_".. o 2 //
= //x
8 M6 1,0x12 Schrauben / /
7
* Verwenden Sie bei der Montage / £ %
der Kunststofftkomponenten KEINE ( 0050 o
Schlagbohrmaschine! N\ SR
“scas, {5

b) Legen Sie die Fulpads auf die Kunststoff-
Trittflichen und achten Sie darauf, dass sie mit
den Befestigungsstreifen sicher befestigt sind.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 21 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

MONTAGESCHRITTE:

SCHRITT 14 Hintere Kunststoft-Konsolenabdeckung befestigen:
d) Befestigen Sie die hintere Konsolenabdeckung mit einer M5 0,8x12 //
Schraube. [

Erforderliche Teile:

1 M5 0,8x12 Schrauben

* Verwenden Sie bei der Montage der
Kunststoftkomponenten KEINE Schlagbohrmaschine!

SCHRITT 15 Nivellierfiif3e:
a) Justieren Sie gegebenenfalls die
3 Nivellierfiife auf der Unterseite
des Gerites, um eine unebene
Aufstellflache auszugleichen.

SCHRITT 16: Abschliefende Anschliisse des Gerites:
a) Stromkabel

b) Koaxialkabel (optional)
¢) Netzwerkkabel (optional) )
d) Zusatzlicher Stromanschluss fiir Gerat j/
(optional)

el
* Bis zu 3 Spectrum (TS1000) '-/Cgf; "{““Z\HJQ
Ellipsentrainer konnen tiber den - l

zusitzlichen Stromanschluss miteinander
verkettet und mit Strom versorgt werden.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 22 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG
SCHALTPLAN:
Schaltplan fiir XS1000

7751054 7151079

7151086 ° 3
7751039 ) —Z0
7751010 a
7751098
B
]

"~ Je

5 o
Stromplatte ‘\ ,_% -
7XCS0070 i/ E@
— ——r L~
. 3 7151068
2 7751036
. b @ 5
2l 8 7
=]
o R
|
o 5 "/ |
5 | | Daumenschalter (I) Daumenschalter (r)
< n — 7751100 T51024 775105
3 Stromplatte fiir Z i G o 7751024 7751057
= ~ C Safe
O Verkettung \
- 5‘5?;28'1? € i \ 7751103 7751087
‘ﬁ». \
V;JA\“ 5| o
| | o
; Ly 2
Vrr K o
1 7751103, | 7751087
} 1 F
u |
- ]
- \ - ™ /} /F
\ el
fa [é\ - —
L~ Linker Handgriff Rechter Handgriff
indigkei i Griff Griff
GeschW|nd|gfke|t5§e.nsor mit Kabel o008 1061
151071
7151056
2
S e =
g T = e
=
©)
B B 7TL1090 —~—
| . o 3
5 7711091 Q
= = Lo =
o &
Netzfilter @

untere Steuerplatine
7751038

Schrittmotor Bremse
7751073 7751041

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 23 von 31



KAPITEL 2: MONTAGEANLEITUNG

EXPLOSIONSDARSTELLUNG:

9

i

4]

24 von 31

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100



KAPITEL 3: PRODUKTUBERBLICK
UBERBLICK UBER DEN SPECTRUM Ellipsentrainer:

Schwingarme
Schnelltasten

/ Konsolenmontage

Herzfrequenz-Kontaktsensoren

Fufdpads

Koaxialanschluss
Ethernet- Anschluss
Stromkabel

Seitenleisten

Nivellierfufle

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 25von 31



KAPITEL 3: PRODUKTUBERBLICK
UBERBLICK UBER DEN SPECTRUM Ellipsentrainer:

Konsolenmontage:

Uber die Konsole kann der Benutzer ein Trainingsprogramm einrichten und das Gerit wahrend des Trainings
steuern. (Einen Uberblick iiber die Konsole und ihren Gebrauch finden Sie in der Bedienungsanleitung der
jeweiligen Konsolenoption.)

Schwingarme:
Bewegliche Arme des Gerites, die beim Training des Oberkorpers fiir Widerstand sorgen.

Schnelltasten:
Mit den Schnelltasten kann der Benutzer die Trainingsintensitét oder die Schrittlinge des Ellipsentrainers
schnell und einfach anpassen.

Herzfrequenz-Kontaktsensoren:
Mithilfe der Kontaktsensoren kann der Benutzer seine Herzfrequenz iiberwachen, ohne einen Brustgurt tragen
Zu mussen.

Seitenleisten:
Die unbeweglichen Trittleisten auf beiden Seiten des Gerites, auf die sich der Benutzer wahrend des Starts des
Gerites, wihrend eines auf den Oberkorper konzentrierten Trainings oder in einem Notfall sicher stellen kann.

Trittflichen:
Sich bewegende Pedale des Gerites, die beim Training des Unterkorpers fiir Widerstand sorgen.

Nivellierfiifle:

Ein justierbares System, mit dem das Gerit eben ausgerichtet werden kann.

Koaxialanschluss:
Ubertrigt Fernsehsignale zum Gerit.

Ethernet-Anschluss:
Ermoglicht bei kompatiblen Konsolenoptionen die Netzwerkverbindung.

Stromkabel:
Versorgt das Gerit iiber die Steckdose mit Strom.

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 26 von 31



I.‘ 04 ‘y

Das vielseitigste Cardiogerat ;.»

In dem revolutiondaren TRUE Spectrum sind in einem Gerat S
Spectrum bietet mit 2,5-cm-Schrittanpassungen von 33 bis 76
konnen die Nutzer auf Tastendruck von einer Schrittbewegung
wahrend eines Kardio-Trainings mehr Muskelgruppen anzuspreche
enthalten eine Ganzkdrpertrainingsoption. Hergestellt mit Kompone
stellt das TRUE Spectrum fir die ausgelastetsten Fitnessstudios eine nach



C O M M E REGHINANE

sche Wirbelstromquelle

weipter schwerer Stahl

3 cm, 76,2 cm / Envision®, Escalate?

6,2 cm / in Schritten von 2,5 cm

Weich gepolstertes Anti-Ermiidungsmaterial

Ja

Mit Polar® kompatibel

Envision®, Escalate’, Emerge

Mit EcoFit kompatibel

Ja

Ja

Ja

Standard

Standard

Standard

ETL UL1647, CSA, CE, EN957, FCC

Wasserflaschenhalter, Zubehdrablage, aufgespritzte Lesehalterung/Tablethalter
e 198 x91cm

e 214x91cm

renpflichtigen Einrichtungen, nutzungsunabhéngig)

h bitte bei lhrem Héndler nach Einzelheiten. BROCHITHITO2
REV 08-12-17

1 00 ©2017 True Fitness Technology, Inc



KAPITEL 7: ZUSATZLICHE INFORMATIONEN

o TRUE

Zeit sparen und online registrieren!

BESCHRANKTE GEWERBLICHE GARANTIE
SPECTRUM XS1000 ELLIPSENTRAINER

Mehrere Garantien unter truefitness.com aktivieren

Alle TRUE® Fitness Produkte werden von TRUE vertrieben und
gewahrleisten dem registrierten Erstkaufer, dass die nachfolgend
aufgefiihrten Teile des Produktes (das,Produkt”) nur fir den
nachfolgend bestimmten Zeitraum ab urspriinglichem Kaufdatum
unter normalen Einsatz- und Wartungsbedingungen frei von
Herstellungs- und Materialfehlern sind.

Rahmen* Lebenslang
Teile
Transcend-Touchscreen 3 Jahr
Escalate'>-Konsole 3 Jahr
Elektrische Teile 3 Jahr
VerschleiBteile 3 Jahr
Kosmetische Teile 6 Monate
Arbeitsleistung
Teile 3 Jahre
Kosmetische Teile 6 Monate
Verbindungselemente
Kopfhorer- und 90 Tage auf
USB-Anschluss Teile, keine
Arbeitsleistung

HINWEIS: Die Garantie ist nur in den USA und Kanada giiltig.
HINWEIS: Die unterlassene Registrierung dieses Produktes fiihrt
zum Verlust von Servicearbeiten oder der Berechtigung auf das
Verschicken von Teilen.

HINWEIS: Der Kauf von Aftermarket-Produkten von Dritten fiihrt
zum Garantieverlust.

HINWEIS: Dieses Gerat ist fiir kommerzielle Zwecke bestimmt und
umfasst nicht gebiihrenpflichtige Einrichtungen, in denen die
Nutzung 8 Stunden téglich nicht libersteigt. Wenn dieses Produkt
nicht in diesem bestimmten Umfeld verwendet wird, setzen Sie sich
bitte mit TRUE in Verbindung, da die Garantie nichtig ist.

Rahmen: Fiir den Rahmen gilt die Garantie auf Material- und
Herstellungsmangel, solange der urspriingliche Kaufer Eigentiimer
des Gerates ist. Fur Arbeitsleistung und Fracht (fiir von TRUE
versandte Teile) gilt die Garantie flr die Dauer von zwei Jahren

ab Kaufdatum. * Farbe oder Beschichtungen fallen nicht unter diese
beschrankte Garantie fiir den Konstruktionsrahmen.

Teile: Fur die elektrischen und die Verschleiteile des Ellipsentrainers
wird eine Garantie auf Material- und Herstellungsmangel fiir

die Dauer von drei Jahren sowie drei Jahren fiir Arbeitsleistung
gewahrt. Der Transcend Fiir Touchscreens und Escalate'-Konsolen
wird eine Garantie auf Material- und Herstellungsmangel fiir

die Dauer von drei Jahren sowie drei Jahren fiir Arbeitsleistung
gewabhrt. Diese beschrankte Garantie haftet nicht fiir Schaden

oder Gerdteausfalle, die das Ergebnis unsachgemaflier Montage/

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100

Installation, nicht eingehaltener Anweisungen und Warnungen

des Benutzerhandbuchs, Unfall, Missbrauch, nicht autorisierter
Modifizierung oder unterlassener angemessener und erforderlicher
Wartung sind.* TRUE Fitness Glbernimmt keine Garantie fiir die
Leistung der Herzfrequenzsysteme auf seinen Geraten, da die
Leistung dieser Systeme je nach Physiologie, Alter, Einsatzmethode
und weiteren Faktoren variiert.* Diese beschrankte Garantie gilt nicht
fur Upgrades von Software-Versionen.

Kosmetische Teile: Die Garantie der kosmetischen Teile

des Ellipsentrainers betragt sechs Monate auf Material- und
Herstellungsméngel, wobei die Garantie auf Arbeitsleistung der
Garantiezeit der Teile entspricht. Diese beschrankte Garantie

haftet nicht fir Schaden oder Gerateausfalle, die das Ergebnis
unsachgemafler Montage/Installation, nicht eingehaltener
Anweisungen und Warnungen des Benutzerhandbuchs, Unfall,
Missbrauch, nicht autorisierter Modifizierung oder unterlassener
angemessener und erforderlicher Wartung sind. Diese beschrankte
Garantie bezieht sich insbesondere auf Kunststoffabdeckungen,
Abdeckhauben, Kappen, Plaketten, Auflagen, Farbe, Beschichtungen
und Griffe.

Verbindungselemente: Fiir Verbindungselemente wie Kopfhorer-
und USB-Anschliisse betragt die Garantie fiir Material- und
Herstellungsmangel 90 Tage ohne Garantie auf Arbeitsleistung.

Arbeitsleistung: Sofern sich aus dieser beschrankten Garantie nichts
anderes ergibt, ist die Arbeitsleistung fir die Dauer von drei Jahren
ab Kaufdatum gewahrleistet, solange sie von einem autorisierten
Dienstanbieter von TRUE ausgefiihrt wird. Firr Dienstleistungen,

die Fahrten von mehr als 80 km erfordern, kdnnen zusétzliche
Gebiihren anfallen. Das Benutzerhandbuch enthdlt Richtlinien fir
dieangemessene und erforderliche Wartung.

Anspruchsverfahren: Fir die Inanspruchnahme der beschrankten
TRUE Garantie setzen Sie sich bitte mit dem autorisierten TRUE
Handler in Verbindung, von dem Sie das Produkt gekauft haben.
Wenn der Handler, von dem das Produkt gekauft wurde, kein
autorisierter TRUE Handler mehr ist, setzen Sie sich fiir die
Inanspruchnahme der beschrankten Garantie direkt mit TRUE
inVerbindung unter:

TRUE Fitness, Service Department
865 Hoff Road, St. Louis, MO 63366
1.800.883.8783

Geschaftszeiten 8:30 — 17:00 CST

29von 31



KAPITEL 7: ZUSATZLICHE INFORMATIONEN

o TRUE

Zeit sparen und online registrieren!

BESCHRANKTE GEWERBLICHE GARANTIE
SPECTRUM XS1000 ELLIPSENTRAINER

Mehrere Garantien unter truefitness.com aktivieren

1. DURCH DIESE BESCHRANKTE GARANTIE WERDEN
IHNEN BESTIMMTE RECHTLICHE ANSPRUCHE GEWAHRT.
MOGLICHERWEISE VERFUGEN SIE UBER WEITERE RECHTE,

DIE VON BUNDESSTAAT ZU BUNDESSTAAT VARIIEREN.

2. Diese beschrénkte Garantie kann nur bearbeitet werden,
wenn das Registrierungsformular fiir die Garantie online ausgefiillt
wurde oder das beigefligte Formular vom Erstkdufer ausgefiillt,
unterschrieben und innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt dieses
Produkt von ihm an TRUE zurilickgeschickt wurde. Damit diese
beschrankte Garantie giiltig ist, muss die Seriennummer auf dem
Produkt intakt sein.

3. Diese beschrdnkte Garantie behalt ihre Gultigkeit nur
solange sich das Produkt im Besitz des Erstkaufers befindet und ist
nicht tbertragbar.

4. Diese beschréankte Garantie hat nur dann GULTIGKEIT, wenn
die Montage/Erstinstallation des Produktes durch einen von TRUE
autorisierten Vertriebshandler/Techniker durchgefiihrt wurde (sollte
die Montage/Erstinstallation durch eine andere Person als ein von
TRUE autorisierter Vertriebshandler/Techniker durchgefiihrt werden,
verliert diese beschrénkte Garantie ihre Glltigkeit, auf3er es wurde
zuvor eine schriftliche Genehmigung von TRUE eingeholt).

5. Diese beschrankte Garantie haftet nicht fiir Schaden

oder Gerdteausfalle, die das Ergebnis unsachgemafBer Montage/
Installation, nicht eingehaltener Anweisungen und Warnungen

des Benutzerhandbuchs, Unfall, Missbrauch, nicht autorisierter
Modifizierung oder unterlassener angemessener und erforderlicher
Wartung sind (wie im Benutzerhandbuch erldutert).

6. Sofern nicht ausdrucklich hier festgelegt, gilt diese
beschrankte Garantie nur fiir die Reparaturkosten oder Ersatzteile und
erstreckt sich nicht auf hiermit verbundene Arbeits- (liber den oben
genannten Garantiezeitraum hinaus), Transport-, Wartungs-, Rlickgabe
und Frachtkosten.

7. Diese beschrdnkte Garantie gilt nicht fir: Serviceeinsatze zur
Korrektur der Gerdteinstallationen, Unterweisungen der Eigentiimer
im Umgang mit den Geraten oder fir Arbeitskosten, die den
geltenden Garantiezeitrum fir Arbeitsleistung tiberschreiten.

8. Diese beschrdnkte Garantie ist die einzige Gewahrleistung
von TRUE und gilt exklusiv und anstelle samtlicher sonstiger
ausdricklicher Garantien.

9. JEDE STILLSCHWEIGENDE GEWAHRLEISTUNG,
EINSCHLIESSLICH DER UNBEGRENZTEN MARKTGANGIGKEIT
UND EIGNUNG FUR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, IST
HINSICHTLICH DAUER UND NACHERFULLUNG AUF DEN VON DER
BESCHRANKTEN GARANTIE ABGEDECKTEN ZEITRAUM BEGRENZT.
EINIGE LANDER LASSEN KEINE BEGRENZUNGEN IN BEZUG AUF
DIE DAUER EINER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIE ZU, SODASS
DIE VORSTEHENDE EINSCHRANKUNG MOGLICHERWEISE NICHT
AUF SIE ZUTRIFFT.

10. DIE VORSTEHEND BESCHRIEBENE NACHERFULLUNG

IST IHR EINZIGER UND AUSSCHLIESSLICHER
GEWAHRLEISTUNGSANSPRUCH UND TRUES GESAMTE HAFTUNG
BEI EINER VERLETZUNG DER BESCHRANKTEN GARANTIE. UNTER

Bewahren Sie diese Seite fir lhre
Unterlagen auf

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100

KEINEN UMSTANDEN WIRD TRUES HAFTUNG DIE VON IHNEN FUR
DAS PRODUKT TATSACHLICH GEZAHLTE SUMME UBERSCHREITEN,
UND TRUE UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR ALLE DIREKTEN ODER
INDIREKTEN FOLGE-, NEBEN- ODER BESONDEREN SCHADEN ODER
VERLUSTE UND LEISTET KEINEN SCHADENERSATZ. EINIGE LANDER
LASSEN KEINEN AUSSCHLUSS ODER BEGRENZUNGEN IN BEZUG
AUF NEBEN- ODER FOLGESCHADEN ZU, SODASS DIE VORSTEHENDE
EINSCHRANKUNG MOGLICHERWEISE NICHT AUF SIE ZUTRIFFT.

HINWEIS AN AUTORISIERTE ANBIETER VON GARANTIEARBEITEN:
Die Erstattung von Garantiearbeit oder die Gewdhrleistungsrechte
fur Ersatzteile diirfen Dritten ohne ausdriickliche, schriftliche
Zustimmung von TRUE weder Gbertragen oder abgetreten werden.
Selbst die Auslagerung von Garantiearbeiten erfordert die schriftliche
Zustimmung von TRUE.

SERIENNUMMERN DES XS1000 ELLIPSENTRAINERS:

Der XS1000 Ellipsentrainer verfligt Giber zwei Seriennummern; eine auf
dem Grundgestell und eine auf der Display-Konsole (siehe Diagramm
unten). Die Seriennummer auf dem Grundgestell befindet sich auf
dem Innenblech an der Vorderseite rechts unten. Die Seriennummer
der Konsole befindet sich unten rechts an der Konsole. Notieren Sie
sich bitte nachfolgende Seriennummer und bewahren Sie sie auf.

SERIENNUMMER KONSOLE:

SERIENNUMMER GRUNDGESTELL:

SERIENNUMMER KONSOLE:

SERIENNUMMER
GRUNDGESTELL:

BEISPIELETIKETT MIT SERIENNUMMER:

Y2TRUE .
£ X51000 c € ﬁ

TRUE FITNESS TECHNOLOGY, INC.
Serial No./Date Code

15-XS1000001A

@. €. ISR

STD.1647
Intertek
120Vac 60Hz, 0.7A

GERTIFIED TO GAN/GSA
3110024  STD.G222ND.68

Intertek Testing Services Taiwan Ltd.

. MADE INTAIWAN _/

30von 31



KAPITEL 7: ZUSATZLICHE INFORMATIONEN
: BESCHRANKTE GEWERBLICHE GARANTIE
T TRUE SPECTRUM XS1000 ELLIPSENTRAINER

Sie haben sich fiir ein TRUE Produkt entschieden. Vielen Dank. Um auf schnelle und einfache Weise die TRUE Produktgarantie zu
validieren, registrieren Sie bitte Ihr Produkt online unter truefitness.com. Die von Ihnen gemachten Angaben werden niemals
und flr keinen Zweck an andere Personen oder Agenturen verteilt. Wenn Sie bevorzugen, die Garantiekarte per Post zu schicken,
lassen Sie den Eigentiimer des Produktes die nachfolgenden Informationen eintragen und die Karte innerhalb von 30 Tagen ab
Installationsdatum des Gerdtes an TRUE Fitness zurlicksenden.

Bitte beachten: Die unterlassene Registrierung dieses Produktes flihrt zum Verlust von Servicearbeiten oder der Berechtigung auf das
Verschicken von Teilen.

Um die Garantieangaben per Post zu schicken, tragen Sie bitte unten Ihre Angaben ein und senden Sie sie an: Service Dept.,
TRUE Fitness, 865 Hoff Road, St. Louis, MO 63366 (oder sparen Sie das Porto und registrieren Sie sich online unter truefitness.com)

Gewerbliche Garantieregistrierung

BITTE GEBEN SIE BEIDE SERIENNUMMERN UNTEN AN. 3. Geben Sie bitte Ihren Einrichtungstyp an:
ERFORDERLICH FUR DIE GARANTIEREGISTRIERUNG: ___a. Wohnung/
Eigentumswohnung ___b. Firmeneigenes Fitnesscenter
SERIENNUMMER KONSOLE: G Gemeinde I d Fitnessclub/WeIInessbereich
e. Hotel/Resort ___f. Militarbasis
_____g. Studenten-
Freizeitzentrum ____h. Sonstiges
SERIENNUMMER GRUNDGESTELL: 4. Welche weiteren Gerétetypen besitzt Ihr Unternehmen zurzeit?
a. Laufband Marke
____b. Fahrrad Marke
____c. Ellipsentrainer Marke
d. Freie Gewichte/
Modelltyp Fitnessstudio Marke
Kaufdatum 5. Wie viele Personen nutzen taglich lhre Einrichtung?
____a. unter25 b 25-75
Name lhres Unternehmens ¢ 76-150 4. iber150

Vorname des Kontaktes

6. Planen Sie den Kauf weiterer Fitnessgerate innerhalb der nachsten

Nachname des Kontaktes 6 - 12 Monate?
___Ja ____ Nein
Adresse
Stadt Bundesland PLZ 7. Wenn Sie Frage 6 mit,Ja” beantwortet haben, welchen Typ
- beabsichtigen Sie zu kaufen?
E-Mail-Adresse Website a. Laufband _____b. Ellipsentrainer
____c. Stationdres Fahrrad ___d. Freie Gewichte
Telefon Fax ____e. Fitnessstudio __f. Sonstige

1. Wie haben Sie zum ersten Mal von TRUE gehrt? 8. Wiirden Sie anderen Studioinhabern TRUE empfehlen?

____a. Handler ____b. Website —Ja —Nein

____c. Werbung ___d. Empfehlung L . . .

~ e Aktueller Kunde _f Sonstiges 9. Sie sind ein geschatzter Kunde von TRUE und Ihre Vorschlage
ermdglichen uns, Ihre Erfahrung standig zu verbessern. Gibt es noch

2. Warum haben Sie ein Produkt von TRUE gekauft? irgendetwas, das Sie uns mitteilen moéchten? Bitte erklaren:

_____a. Design/Aussehen ____b. Handlerempfehlung

____ C. Preis/Wert ___d. Qualitatskonstruktion

____e. Leistung __f. Ruf von TRUE

_____g. Sonstiges

Truefitness.com / +1 800.426.6570 / +1 636.272.7100 31von 31



	Kapitel 1: Sicherheitshinweise
	Sicherheitshinweise
	Platzanforderungen
	Hinweise zur Erdung
	Stromversorgung
	Warnetiketten
	Einhaltung der Bestimmungen

	Kapitel 2: Montageanleitung
	Vormontage-Checkliste
	Montageschritte

	Kapitel 3: Produktüberblick
	Produktüberblick

	Kapitel 7: Zusätzliche Informationen
	Problembehebung
	Technische Daten
	Garantieregistrierung


